

1902-05-25

þÿ • 0 ¬ Æ ¿ Å

þÿ • Å µ Å ½ · Ä 1 0 ì Á ì³ Å ± ¼ ¼ ± C o o p 2 0 0 2

Library of Neapolis University Pafos

<http://hdl.handle.net/11728/8274>

Downloaded from HEPHAESTUS Repository, Neapolis University institutional repository

Φαρ. Παφός

Διαφορά

ΕΚ ΠΑΦΟΥ

Ηνωμένοι, αλλιώς ο Μ. Άρμπος
από να ενοχληθώ, ότι η Έκπαρ-
χή (Παφός είναι) και άλλων τμήμα-
των, όπως η Κυβέρνηση, η Έκπαρ-
χή, Κορυφή των Έκπαρτών, και να
υποσχεθεί ότι εν προκειμένω μέλλουσι
αποδοθεί. Όχι, φαίνεται, και το
αυτό της εθνογενετικής μερίδας του,
'Ηλεκτισμός' μετά της εθνογενετικής
της εθνογενετικής του και της 'Ηλεκτι-
κής' υποσχεθεί, ότι θα ηλευθερώσει η
τυχη της Έκπαρτίας μας, επιστρέψου-
σε το όφελος που παρα της Κυβερνή-
σεως ενδεχομένως και ότι εν δεδομένη
επικρασία θα έλθουν μια τριάντη αρ-
χοντική υποσχεθεί. Αυτούτω, όμως
γίνεται ότι το προσέχει μέλλον εις
το όφελος μας; Ερπύνη ή περι της ύπε-
ροχίας; Ηλεκτιστής το άνωτάτου
άρχοντος και πάλι μακράν και
δυσχερώς θα συνήθωμεν να προσγ-
γισθώμεν προς αυτό. Εξόση κατάλλη-
λας ευκαιρίας, όπως δια Κυβερνητικής
συνδρομής αναλωθώμεθα εθνογενετική
ή 'Ηλεκτική' και 'Ηλεκτική' κίνησις δια
της τακτικής, προσεγγίσις άπο-
πλευράς εν Παφώ, δια το οποίου να με-
ταβιβάται κατ' εθνογενετικήν
διαφοράς προσέχοντα, εθνογενετική
καταναλώσις και όπως η Κυ-
βέρνησις υπολογίζουσα ως ά ανα-
σθητότερος των εθνογενετικών, εθνογενετική
την άποπλευράν εθνογενετικού
πλευρά, άνα το οποίου θα αναλωθώ-
μεν ή 'Εταιρεία' την τακτική της
Παφού εθνογενετικής. Και τοιοῦτο-
τρόπος θέλωμεν διατελέσει εθνογενετική
κεντρομένη άπό το λοιπό κόσμου
μέγιστος ο φθασμός εις τήν ημετέραν
μέγιστον το οποίον ή καλοκαγαθία του
Μ. Άρμπος μας υπέδειξε.

Κατόπιν της τριάντης εν γίνει
Κυβερνητικής άποπλευράς και της ύ-
ποπλευράς άποπλευράς των Κυβερνητικών
ως πάλι την Έκπαρτίαν μας εθνογενετική
μείνει εις ημάς ει μή να πραγματοποιή-
σασθωμεν την ρευστότητα, όπως
άποπλευράς κατ' εθνογενετικήν
κίνησιν εν Άγγλία Κυβερνητικήν
συνδρομής πανόσημα συλλογιστή-
ρια και καταγγέλλοντες την εθνογε-
νετικήν διαπύχην της Κυβερνητικής
Κυβερνητικής εναντίον της Έκπαρτίας
Παφού, ήτις ού μόνον εν ίσου συνισ-
θεί προς τα εθνογενετικά βάρη, αλλά
και υφίσταται εθνογενετικήν, δι-
νεργουμένην μετά μεγαλειότητας ού-
σχηρητότες, χωρούσης μέχρι παρα-
νομίας.